

# 结婚不到半年 七旬老人闹离婚

快报讯(通讯员 宣法 记者 马乐乐)一位76岁的老人丧偶后重新找了对象,可才结婚几个月就因为重重矛盾,而不得不走上法庭起诉离婚。老人情急之下在法庭上指责妻子“骗婚”。

“本来想找个老伴安度晚年,没想到给自己找了麻烦,真是闹心。”王余华说。王余华的原配夫人是去年去世的,由于老人年纪较大,身体也不理想,加上子女都没有与他共同生活,他开始张罗给自己重新找个老伴。去年年底,在南京一家婚介所,他结识了比他小十多岁的曹彩梅。两人经过几次接触,都觉得挺谈得来,便打算在一起生活。

王余华说自己在婚介登记时,曾经提出女方要有房子,婚后也可以住到一起。因为自己的房子已经给了子女,他希望女方能有住房,婚后也可以住到一起。她一开始说是有房子的,可是后来又说她房子已经租出去了,一租就是5年。我提出来可以付违约金,把房子收回来,但也没有下文。”王余华说,这件事让他心里有些不快。

相识不久后,两人就提到了一起出钱买一套房子,然后结婚。很快,他们在丹凤街买了一套二手房,并进行



漫画 俞晓翔

重新装修,添置了全新的家电,今年2月份便登记结婚了。

可接下来的婚姻生活并不如意。由于买房,两人都借了债,时间长了便为当初的出资发生了争执。王余华总觉得妻子有什么事在瞒着他,联想起当初的事,他决定到曹彩梅在婚介那里登记的住址去走访一下。谁知在曹彩梅住址,他听附近邻居说“你被骗了,她丈夫现在还住在里面呢”。王余华感到非常气愤,便找到曹彩梅对质,两人关系急转直下。短短几个月后,王余华将妻子起诉到玄武区法院要求离婚。

在法院开庭时,曹彩梅

解释说,自己以前曾经有过两段婚姻,但都已经离婚了。后来第二次离婚时,因为丈夫没有房子,便仍然住在同一个房子里,但绝对不是邻居们说的那样。“王余华到处在外面说我是在骗婚,我觉得自己才是受伤害的。”她伤心地说。

而双方争论的焦点,却是几个月前购买的房子的出资问题。王余华说那套40多万的房子,妻子才出资5万;而曹彩梅则说那套房子是共同出钱的,双方各承担了一半的钱。两人对离婚都表示同意,只剩下这套房子有待处理。目前,此案仍在审理中。

(文中人物系化名)

# “山寨手机” 过完“蜜月”就死机

快报讯(记者 陈英 通讯员 王锐)原以为自己买了一部高性价比的手机,不想这部手机与自己刚度完“蜜月”就开始不理他了。市民张先生向工商部门投诉后方知,原来是部被称为“蜜月手机”的“山寨货”。

6月份,张先生路过一家手机销售店门前时,被贴在玻璃门上的宣传广告吸引了:拥有300万像素照相、MP3、MP4、蓝牙、电子书、大尺寸触摸屏、双卡双待、收音机等多项强大功能的“三星”手机,售价只要500多元!张先生心动了。店主告诉他,这是正宗的“三星”手机,由于授权国内厂家生产,所以价格便宜许多,但功能一样不少。他还把所有功能逐一向张先生进行了演示。经过一番讨价还价,张先生以580元买下了该手机。

但用了不到一个月,问题就来了。手机在使用过程中常常自动关机、死机,电池发烫,通话时莫名其妙中断更是家常便饭。更让张先生恼火的是,当别人打他手机时,有时竟没反应,别人打完后手机上也不显示号码,因此使公司丢了好几笔业务,差点让他被老板解雇。

江宁区工商执法人员看到张先生的手机后,告诉他上当了,这部手机根本不是“三星”手机,而是部“山寨”手机。随后,工商执法人员对张先生提供的这家手机销售店进行了突击检查,当场查获“SAMSUNG”商标的手机3部。据当事人王某交代,6月初,他到珠江路进货时看到这些手机功能强大,价格便宜,肯定会受到一些年轻人的欢迎,觉得有赚头,就以500元/部的价格进了5部,以500元至680元一部的价格销售。王某还说,这些手机在外观、商标上和时下著名品牌流行的手机很相近,容易满足一些人的虚荣心,但质量却很差,基本上都是广东一带的地下加工厂生产的黑手机,没有厂家、厂址,更没有进网许可,没有任何质量保证,使用寿命基本上维持在一个月左右,也就被称为“蜜月手机”。工商部门暂扣了查获的“山寨”手机,并将对当事人售假行为进行处罚。

# 小姐深夜裸舞 险遭男子强暴

快报讯(通讯员 庆妍 记者 李梦雅)进KTV娱乐时,几个小姐跳起了脱衣舞助兴,客人杨斌看得直流口水。当他见几个朋友先后带小姐进更衣室后,也抓起一个要进门,不过小姐极力反抗,最后杨斌强奸未遂。

2008年8月的一天晚上,今年40多岁的杨斌和他的几个朋友相约到KTV“娱乐”一下。进入包间后,杨斌他们便叫来KTV小姐燕燕等人陪喝酒、唱歌,兴起后,燕燕等人更是跳起了脱衣舞直至深夜。之后,杨斌见同行的几个朋友先后带了小姐进更衣室,也要带燕燕进去欲与其发生性行为。可是,燕燕硬是拉着小姐妹的衣服表

示不愿意。可此时的杨斌已经被欲望冲昏了头,他见燕燕喝多了,没力气反抗,便将其连拖带拉拖进了更衣室,小姐妹见燕燕被强行带进更衣室便又哭又叫,并捧杯子进行反抗。而杨斌把燕燕拉入更衣室后,更是将更衣室门反锁并脱下其衣裤想要对其实施强奸。最后因为KTV他人介入,杨斌的“好事”没能得逞。而燕燕回到家中后,一副闷闷不乐的样子,她的男友见她不对劲,立即上前盘问,这时男友才知道燕燕受了“委屈”,两个人很快报了警。近日,南京一审法院以强奸罪判处杨斌有期徒刑十一个月。(文中人物系化名)

# 河堤藏有铁矿 四男子深夜“淘宝”

快报讯(通讯员 陆公 轩 记者 田雪亭)铁矿石价格上涨,让几个游手好闲的男子想到了四十年前埋在河堤里的铁矿石。于是,四人夜里驾船到河堤边上,加班加点辛苦工作,短短几天时间便掏出了50多吨铁矿石。

前天晚上11点多钟,南京市公安局六合分局城中派出所民警巡逻到辖区高余村附近时,听见滁河河堤下有声响,便下车循声查看,发现四名男子正在挖掘河堤下的石块并往一条船上搬运。黑黢黢的夜里,还下着雨,四名男子的动作太奇怪了。于是,民警将四名男子带到了岸上,询问情况。四人神色慌乱,含糊其词,只是敷衍地说是村里安排来修堤的。见此情况,民警立即同村部取得了联系,村部表示并不知情。数分钟后,村里工作人员赶到现场,发现四人挖掘的是废弃铁矿石。原来,这些铁矿

石是上世纪70年代冶山铁矿丢弃在河堤上的,村里变废为宝,全部用于河堤地基建设。夏季到来,汛期将至,四人随意挖掘河堤的行为,对河堤的稳固已经造成了不小的安全隐患。

随后,民警将四人带回派出所讯问。经查,六合人马某和安徽天长人徐某、洪某、谢某四人均为无业人员,近期铁矿石价格上涨,他们便想到了滁河雄州高余村河堤段下埋藏的废弃铁矿石,商量着挖出来卖钱。于是,四人趁夜间多次驾船来到滁河雄州高余村段左岸河堤处,挖掘河堤处用以加固河堤的铁矿石,前后挖掘铁矿石约50余吨。事后马成永等四名嫌疑人表示,虽然他们知道挖河堤会造成危险,但一时贪念,为了蝇头小利,他们还是决定铤而走险。

目前,六合警方以危害公共安全行为将四人刑事拘留。

**瘦狐体雕**  
韩国专业纤体美胸机构  
在韩国受到数以万计女性朋友推崇与信赖  
丰满的胸;高翘的臀;细细的腰!

**现场免费排出老肥油**  
无效送你1000元

- ★瘦狐秀出美玉腿  瘦狐SLPA靶向油脂,秀美腿,紧皮肤
- ★瘦狐秀出小蛮腰  瘦狐SLPA靶向瘦腰,化油脂和赘肉,秀出性感好曲线。
- ★瘦狐秀出丰挺胸  瘦狐促进血液循环,增加营养,堆积胸部脂肪,使胸部增大,丰满
- ★瘦狐秀出翘翘臀  通过脂肪细胞间的流动,使腰腿部的脂肪引向臀部,塑造迷人翘臀

**分膘分减 想瘦就瘦**  
让你亲眼所见

不节食、不吃药、不打针、不运动,无毒无害,瘦狐轻轻一抹就能让身材变得更加苗条

新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839  
地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店: 86269037 86269038 江宁店: 52191107 51192503  
地址: 草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

**金色童年专业儿童摄影**  
清凉夏日团购

<p>体验童年套系: 388元 服装造型4组</p> <p>* 提供内景拍摄 精拍100张以上送22张入册 10寸写真精装杂志相册一本 16寸高档水晶一册 全家福10寸版画一框 皮夹照4张 入册数码相机一份 +1元送掌中宝一本 +99元拍外景</p>	<p>快乐童年套系: 788元 服装造型5组</p> <p>* 提供内景、外景拍摄 精拍100张以上送24张入册 12寸韩式精装杂志相册一本 24寸高档水晶一册 全家福10寸版画一框 7寸高档水晶一册 皮夹照4张 水晶钥匙扣一个 入册数码相机一份 送豪华掌中宝一本 底片全送!</p>
---	--

拍摄再送高档水晶汽车挂件(价值108元)

Tel: 84641713 18951087783  
Add: 南京市白下区 御道街76号 华门布艺广场斜对面

**南京锦绣旅行社**

日照赶海拾贝二日 158元(入住海边 含餐)  
208元(入住海边 含餐)

连岛海滨浴场 游船大海 海底世界 苏马湾生 218元  
太湖 江苏小九寨沟-渔湾 连云港经典二日游 298元

无锡苏州杭州上海 黄山三日 328元  
武夷山 298元  
芜湖方特欢乐世界 常州恐龙园 148元

电话: 83249661 83602229 51695008  
地址: 湖南路4-5号 国科商务400室

# 青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。其直接原因是由于皮脂腺分泌皮脂过于旺盛,皮脂腺分泌旺盛的原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等都会刺激皮脂腺分泌旺盛,但上述原因只是外在诱因不是主要的,造成皮脂腺长期分泌旺盛的是雄性激素分泌过旺。雄性激素过多会刺激皮脂腺大量的产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!微粉刺肉眼看不见,显微镜下才能看到。微粉刺从形成到长出皮肤表面需要6到9个月的生长周期,因而堵塞毛孔诱发炎症,是丘疹、脓包、结节和囊肿的始发根源!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生中药拔毒疗法,采用内调+外用的方法,再配合高科技痤疮治疗仪能迅速渗透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排除体外,从根本上清除粉刺的元凶——微粉刺,治愈并防止痤疮再生。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国根治+防复发两项专利认证(专利证号: ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

**韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹退款!**  
咨询热线: 025-84265396 / 18913914871 / 10101010转韩医生南京  
QQ咨询: 1194595100 网址: http://www.dr-hannah.com  
地址: 南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室  
手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。